
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об исправлении описки (опечатки, арифметической ошибки) в решении
(предписании, определению) по делу № 37-9449-14/8

17 марта 2015 г.                                                                    г. Самара

    Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Самарской
области по рассмотрению дел о нарушениях антимонопольного законодательства,
в составе:
Председатель Комиссии      Л.Л.П, руководитель Управления;
Члены Комиссии:             А.Р.Б, заместитель руководителя Управления;
Е.О.Ф, главный специалист-эксперт,
рассмотрев по собственной инициативе материалы дела № 37-9449-14/8,
определение (исх.  № 1941/8 от 10.03.2015г.) о назначении дела № 37-9449-14/8 о
нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению,
 
УСТАНОВИЛА:

при изучении материалов дела № 37-9449-14/8 и определения (исх. № 4537/8 от
20.05.2013г.) о назначении дела № 37-9449-14/8  к рассмотрению  было установлено,
что в тексте определения была допущена опечатка в дате рассмотрения дела.
В соответствии с частью 1 статьи 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-
ФЗ «О защите конкуренции»), 

ОПРЕДЕЛИЛА:

исправить в определении (исх. № 4537/8 от 20.05.2013г.) по делу № 37-9449-14/8
допущенную опечатку, изменив дату рассмотрения дела   № 37-9449-14/8  с 24
марта 2015г. на 24 апреля 2015г. 

Председатель Комиссии:                                    Л.Л.П
Члены Комиссии:                                                Е.О.Ф,

                                                                          А.Р.Б 


